Corrections

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

DEPARTMENT OF DEFENSE

Department of the Army

Notice of Intent to Prepare an Environmental Assessment (EA) for Disposal of Property at the Defense Personnel Support Center (DPSC), Philadelphia, PA

Correction

In notice document 96–16809 appearing on page 34424 in the issue of Tuesday, July 2, 1996, make the following correction:

On page 34424, in the second column, in the second paragraph, in the fourth line "not" should read "now".

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF ENERGY

Disposition of Surplus Highly Enriched Uranium Final Environmental Impact Statement

Correction

In notice document 96–16565 beginning on page 33719 in the issue of Friday, June 28, 1996, make the following correction:

On page 33719, in the third column, under **DATES:**, in the sixth line, "July 29, 1996" should read "July 15, 1996".

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF TRANSPORTATION

Coast Guard

46 CFR Parts 10 and 15

2115-AF23

Licensing and Manning for Officers of Towing Vessels

Correction

In proposed rule document 96–15346 beginning on page 31332 in the issue of Wednesday, June 19, 1996 make the following corrections:

1. On page 31335, in the second column, in the last pagragraph, seven lines down "lower-trade" should read "lower-grade".

2. On page 31337, in the second column, the heading "45 CFR Part 10" should read "46 CFR Part 10".

3. On page 31340, in the table "ESTIMATED ANNUAL COSTS OF THIS RULEMAKING ARE AS FOLLOWS:", the third dollar entry "505,00" should read "505,000".

§10.43 [Corrected]

4. On page 31345, in the second column, in § 10.43(b), in the seventh line "10.414" should read "10.424"; and in the eighth line "10,418" should read "10.418".

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF TRANSPORTATION

Coast Guard

46 CFR Part 111

[CGD 94-108]

RIN 2115-AF24

Electrical Engineering Requirements for Merchant Vessels

Correction

In rule document 96–16318 appearing on page 33045, in the issue of Wednesday, June 26, 1996, make the following correction:

§111.87-3 [Corrected]

On page 33045, in the third column, in §111.87-3, in amendatory instruction 20., in the last line, "§100.20-1" should read "§110.20-1".

BILLING CODE 1505-01-D

Federal Register Vol. 61, No. 134

Thursday, July 11, 1996